
 

   

 

 

Často kladené otázky 
pre Výzvy na predkladanie žiadostí o projekt na podporu inovácií a rozvoja podnikania, BIN 01 a BIN 02 

 
1 Musí byť aj nórsky partner zapísaný 

v registri partnerov verejného? 
 

Povinnosť zápisu do RPVS majú aj zahraničné osoby.  
Prostriedky z Grantov EHP a Nórska nie je možno zahrnúť pod pojem „európske fondy“, preto sú 
mimo rámca zákona o registri partnerov verejného sektora. Avšak, prostriedky zo štátneho rozpočtu 
SR sú predmetom záujmu zákona, ak sú splnené finančné limity, t.j. ak by spolufinancovanie 15% zo 
štátneho rozpočtu presiahlo finančné limity, tak je daná povinnosť zápisu.“  
Z hľadiska splnenia kritéria finančných limitov, partnerom verejného sektora nie je ten, komu má byť 
jednorazovo poskytnuté plnenie zo zmluvy, ktorého hodnota neprevyšuje hodnotu 100 000 eur a ten 
komu majú byť poskytnuté viaceré čiastkové alebo opakujúce sa plnenia zo zmluvy, ktorého hodnota 
úhrnne neprevyšuje 250 000 eur. Uvedené limity sa posudzujú vždy bez dane z pridanej hodnoty. 
 

2 V rámci Schémy štátnej na podporu rozvoja 
podnikania a inovácii pomoci v znení dodatku 
č.  1 (SA.63743) sú pre článok 14 oprávnenými 
nákladmi: 

a) investičné náklady na hmotné 
a nehmotné aktíva; 

b) odhadované mzdové náklady na 
pracovné miesta, ktoré boli vytvorené 
v dôsledku počiatočnej investície, 
vypočítané za obdobie dvoch rokov, 
alebo  

c) kombinácia bodu a) a b) nepresahujúca 
sumu a) alebo b), podľa toho, ktorá je 
vyššia. 

Mohli by ste objasniť toto znenie? 

Pri článku 14 Schémy ŠP má príjemca pomoci možnosť zvoliť si postup podľa a), b) alebo c), pričom ak si zvolí 
možnosť c), náklady nesmú prevýšiť maximum a) alebo b). V Programe Rozvoj obchodu, inovácií a MSP je teda 
možné postupovať len podľa bodu a), aby boli splnené podmienky príslušnej Schémy štátnej pomoci 
a zároveň Nariadenia pre implementáciu Nórskeho finančného mechanizmu, príp. Nariadenia finančného 
mechanizmu EHP. V súvislosti s oprávnenosťou výdavkov podľa Nariadenia, Správca programu predpokladá 
pri článku 14 oprávnené náklady podľa písmena a). Náklady podľa písmena b) príp. c) vznikajú po 
implementácii projektu a bolo by zložité ich vykalkulovať v čase rozhodovania o podporení projektu. 
V Príručke pre žiadateľa v sekcii 10 na strane 126 je uvedené, že mzdové náklady nie sú oprávnené pre článok 
14. Podľa Nariadenia sa výdavky považujú za oprávnené, keď sú okrem iného aj uhradené. Výdavky sa 
považujú za vzniknuté, ak náklady boli vyúčtované, zaplatené a predmet výdavku bol dodaný (tovar) alebo 
vykonaný (služba, práca). Výnimočne sa za výdavky vzniknuté v období oprávnenosti považujú aj náklady, 
s ktorými súvisiaci účtovný doklad bol vydaný v poslednom mesiaci oprávnenosti, ak sú náklady uhradené do 
30 dní od posledného dátumu oprávnenosti.  
 

 


